I N F O R M A C J A 

 Na podstawie art. 20 ustawy z dnia  08 marca 1990 r. o samorządzie  gminnym  (t.j. Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591  z późn. zm.), 


z w o ł u j ę
XXXVIII  sesję  Rady  Miejskiej  w  Halinowie
w dniu 21 kwietnia 2006 roku o godz. 1200 

w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Halinowie, z następującym porządkiem obrad:

I. Otwarcie obrad sesji i stwierdzenie quorum Rady.
II. Przyjęcie porządku obrad.
III. Przyjęcie protokołu z obrad sesji Rady Miejskiej w dniu 10.03.2006 r.
IV. Informacja z pracy Burmistrza.
V. Informacja na temat budowy hali sportowej w Halinowie.
VI. Interpelacje, zapytania i wolne wnioski.
VII. Sprawozdanie z prac Komisji Rady.
VIII. Pisma i informacje do Rady Miejskiej.
IX. Sprawozdanie Radnych z sesji Rady Powiatu.
X. Podejmowanie uchwał i wniosków w sprawie:

/1/ przyjęcia sprawozdania z wykonania budżetu gminy Halinów za 2005 rok oraz udzielenia absolutorium dla Burmistrza Miasta Halinów;
/2/ udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Mazowieckiego;
/3/ zmian w budżecie gminy Halinów na rok 2006;
/4/ zaciągnięcia przez gminę Halinów pożyczki w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na realizację  inwestycji pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej w systemie podciśnieniowym w gminie Halinów, Etap I, część II, w miejscowości Hipolitów – odcinek od pompowni i w ul. Hipolitowskiej oraz w Józefinie – odcinek, w ul. Jasnej i Stołecznej”;
/5/ aktualizacji Wieloletniego Planu Inwestycyjnego gminy Halinów na lata 2005-2013 przyjętego uchwałą Nr XXXII/350/05 Rady Miejskiej w Halinowie z dnia 16 września 2005 roku w sprawie: przyjęcia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego gminy Halinów na lata 2005-2013;
/6/ wyznaczenia obszaru wymagającego rewitalizacji na terenie Miasta Halinów;
/7/ zmiany Uchwały Nr XXXIV/377/05 Rady Miejskiej w Halinowie z dnia 02 grudnia 2005 roku w sprawie: Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Uzależnień na rok 2006 dla gminy Halinów;
/8/ zmiany Uchwały Nr XXXV/402/05 Rady Miejskiej w Halinowie z dnia 28 grudnia 2005 roku w sprawie: przyjęcia Rocznego Programu Współpracy gminy Halinów z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w 2006 r.;
/9/ podziału gminy Halinów na obwody głosowania oraz wyznaczenia numerów obwodów, ich granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych;
/10/ sprostowania błędu w uchwale Nr XXXIII/193/02 Rady Miejskiej w Halinowie z dnia 24 czerwca 2002 roku w sprawie: uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miejscowości Cisie, gmina Halinów;
/11/ nadania nazwy ulicy położonej we wsi Cisie, gmina Halinów.

XI. Zakończenie obrad XXXVIII sesji Rady Miejskiej w Halinowie.

Przewodniczący
Rady Miejskiej w Halinowie

/-/ Włodzimierz Gronczewski
